

Силуанов: У нас уже не будет таких доходов и зарплат

Министр финансов Антон Силуанов, будучи ведущим представителем финансового руководства страны, ведет себя крайне непорядочно в условиях экономического спада и растущей паники среди населения.

24 ноября на экономическом форуме «Экономическая политика России в условиях глобальной турбулентности» глава российского Минфина заявил, что в ближайшее время россиянам придется «затянуть пояса» и научиться жить в новой экономической парадигме. Силуанов отметил, что сейчас настало время для сложных экономических решений и отказа от лишних бюджетных трат.

«У нас уже не будет столько доходов, сколько полгода назад, не будет таких зарплат», — заключил Силуанов.

В причинах нынешнего экономического пике министр видит не фундаментальные факторы (однополярная сырьевая экономика, неэффективный финансовый менеджмент), а внешние факторы – санкции и падения цен на мировом рынке нефти.

А вот в своих оценках ущерба для российской экономики министр определиться так и не может.

Так, накануне [Антон Силуанов](#) заявил, что госбюджет и экономика страны в целом могут недополучить около 1 трлн рублей в 2015 году из-за падения мировых цен на нефть и, как следствие, замедленного экономического роста.

А днем ранее министр давал [другие оценки](#) и заявлял, что от снижения цен на нефть Россия за год может потерять около \$90–100 млрд – это 4–4,5 трлн рублей по нынешнему курсу.

Министр оговорился на пару триллионов? Или в Минфине не имеют представления, в какую сумму окунется нам агрессивная внешняя политика и нежелание дифференцировать экономику.

«Ситуация не простая, но мы должны мобилизоваться, реализовывать те решения, которые ранее откладывались из-за сложности», — заключил Силуанов на экономическом форуме.

Однако ни каких шагов к «мобилизации» никто не предпринимает. Скорее речь идет о пресловутом «затягивании поясов» с расчетом пересидеть и переждать падение рынка нефти, а потом снова вернуться к нефтяной ренте на 52 и более процентов от бюджетных доходов.

Финансовое руководство не предлагает мер решения, не стимулирует население и бизнес к модернизации и развитию. Нам просто предлагают свыкнуться с экономическими трудностями и терпеть, пока нефтяные котировки не вернутся к докризисным отметкам.



Фото: www.1tvnet.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 8678 27.11.2014, 17:13 1130
URL: <https://babr24.com/?ADE=130905> Bytes: 2463 / 2267 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)